

ELŐTERJESZTÉS

2012. évi Laki Kalinkó rendezési költségeihez önkormányzati kötelezettségvállalás

Tisztelt Képviselő-testület!

Tekintve, hogy a Laki Kalinkó megrendezése a város közösségi célkitűzéseit szolgálja, a Képviselő-testület támogatási szándéka esetén az alábbi lehetőséget tesszük megfontolás tárgyává.

A pályázat önrészt nem igényel, ugyanakkor a pályázati támogatás kifizetése a tapasztalatok alapján elhúzódhat. Amennyiben a pályázati támogatás nem érkezik meg időben, vagy nem nyer a pályázat, a rendezvény megvalósítása anyagi támogatást, vagy kölcsön felvételét teszi szükségessé a KKE részére.

A finanszírozhatóság érdekében a jövő évi költségvetésben magasabb összegű támogatás, vagy visszatérítendő kölcsön juttatása tervezhető a Nyitott Tér KKE részére.

Határozati javaslat:

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 2012. évi Laki Kalinkó Folkfesztivál megrendezésével.

A Képviselő-testület 2012. évi költségvetésében tervezi 2,5 millió forint összeg erejéig visszatérítendő kamatmentes, célhoz kötött támogatást nyújtását a Nyitott Tér KK Egyesület részére a LEADER program keretében benyújtandó pályázata sikerének feltételével, a 2012. évi Laki Kalinkó Folkfesztivál rendezési költségeinek finanszírozására. A támogatási összeg átengedéséről a kifizetendő számlák esedékessége előtt gondoskodik. A támogatási összeg visszatérítése a pályázati támogatás folyósítását követően 5 banki napon belül lesz esedékes. A visszafizetés esedékességéről és feltételeiről támogatási szerződést köt az Egyesülettel. A támogatás kedvezményezettjének nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatokat az önkormányzat közzéteszi a helyben szokásos módon az 1992. évi XXXVIII. törvény 15/A.§-ának megfelelően.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Amennyiben a pályázat nem vezet eredményre, a 2012. évre tervezett támogatásból a tényleges támogatási összeg megállapításáról és kifizetéséről a jövő év során dönt.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

dr. Kiss Julianna jegyző

Molnár Lászlóné pénzügyi csoportvezető

Határidő: azonnal, illetve a 2012. évi költségvetés elfogadásakor
támogatási szerződés megkötésére 2012. március 31.